

华为已在全球签署50多个5G商用合约

前5个月手机销售达亿台

新华社布鲁塞尔7月18日电 (记者王子辰)中国华为公司董事、公共及政府事务部总裁陈黎芳18日在布鲁塞尔说,华为已在全球获得50多个5G商用合约,其中28个来自欧洲;终端业务方面,今年前5个月华为已在全球销售1亿台手机,比去年提前大约50天达到这一数字。

陈黎芳当天与新华社及10多家外媒记者在布鲁塞尔举行圆桌座

谈时说,美国把华为加入“实体清单”以来,可以看到欧洲客户是支持华为的,华为在全球获得50多个5G商用合约,其中28个来自欧洲,“客户给华为的订单就是给华为的信任选票”。

她说,欧洲围绕5G网络安全的讨论是理性的,美国政府的讨论不太有逻辑。华为是在中国成立的,但其网络设备有很多器件和贡献来自欧洲、美国、日本及其他国家。

陈黎芳说,华为的竞争对手爱立信和诺基亚在中国获得较好市场份额,还中标中国移动的核心网业务,而核心网是移动通信网络里非常重要的部分。是不是华为因此就会要求欧洲同等对待华为呢?

她说:“华为没有这样的要求。我们要凭的是自己的产品好不好,自己的服务好不好,自己的技术是不是先进,要让客户喜欢你才会买你。”

谈及华为的终端业务,陈黎芳

说,华为手机上半年销量喜人,截至5月30日已销售1亿台,今年新发售的P30手机,仅用85天就卖了1000万台,而去年P20手机销售1000万台用了100多天,可以看出消费者非常喜爱和欢迎华为手机。

陈黎芳还介绍了外界关注度较高的鸿蒙操作系统的情况。她说:“鸿蒙操作系统其实已经(开发)很多年了。它不是为手机操作系统设计的,是用于工业系统,

主要特点就是时延非常低,毫秒级到亚毫秒级。第二个特点是极安全,非常的安全,它的架构是非常领先的……但并不是用于手机操作系统。”

关于华为的研发情况,陈黎芳说,华为很早就确定将收入的10%以上用于研发。2018年华为投入研发的资金高达150亿美元,占收入的15%;未来5年的研发投入将超过1000亿美元。

土空袭伊拉克境内库尔德武装

据新华社安卡拉7月19日电 (记者秦彦洋 施春)土耳其国防部19日发表声明说,土耳其空军当天对伊拉克境内库尔德武装展开大规模空袭。此举被认为是土方对外交官遇袭事件的回应。

声明说,土耳其军出动战斗机和无人机,向伊拉克北部库尔德工人党武装目标开火,摧毁大量武器库和掩体。空袭行动只针对恐怖分子,尽最大努力避免平民伤亡。

巴前总理阿巴西因涉嫌贪腐被捕

据新华社伊斯兰堡7月18日电 (记者刘天)巴基斯坦国家问责局18日以涉嫌贪腐为由逮捕了巴前总理、反对党穆斯林联盟(谢里夫派)高级领导人沙希德·哈坎·阿巴西。

据巴基斯坦媒体报道,巴国家问责局认为,阿巴西在担任石油和自然资源部长期间,曾违规将一份建设液化天然气接收站的合同交给当地一家公司并从中获取非法佣金,使国家财政蒙受巨额损失。

阿巴西于2017年8月被选为巴基斯坦总理,接替因涉嫌腐败被取消总理任职资格的纳瓦兹·谢里夫。阿巴西曾于2013年6月至2017年7月间担任巴基斯坦石油和自然资源部长。

美新型战机F-35A首次降落立陶宛

据新华社维尔纽斯7月18日电 (记者郭明芳)美国两架新型战机F-35A18日首次降落立陶宛北部希奥利艾空军基地,参加该地区由美国主导的一场防空演习。

据立陶宛国防部发布的消息,这是该款战机首次降落立陶宛,两架战机在希奥利艾空军基地加油后,起飞参加在立陶宛空域的演习训练项目。防空是立陶宛防务中最薄弱环节。上个月,立陶宛新总统吉塔纳斯·瑙塞达敦促北约加强立陶宛的防空能力。

约翰内斯堡:曼德拉国际日



7月18日,在南非约翰内斯堡,学生们参加曼德拉国际日纪念活动。当日是“纳尔逊·曼德拉国际日”,南非多地举办了形式多样的纪念活动。
新华社记者 陈诚 摄

中国向秘鲁移交援建的国家应急指挥中心

据新华社利马7月18日电 (记者张国英)由中国政府援建的秘鲁国家应急指挥中心18日在秘鲁首都利马举行交接与揭牌仪式。秘鲁总统比斯卡拉对中国提供的技术和财政支持表示感谢,认为该中心将提高秘鲁应对自然灾害的能力,为秘鲁经济可持续发展提供重要保障。

秘鲁政府代表、中国驻秘鲁大使馆和秘鲁中资企业协会等数百

名政商界人士出席了当天的交接仪式。

秘鲁总统比斯卡拉在交接仪式上表示,秘鲁非常感谢中国政府对该项目提供的技术和财政支持。应急指挥中心项目顺利竣工意味着秘鲁获得了先进的灾难预防、演习和培训设施。

比斯卡拉说,秘鲁地处地震带,受气候变化影响,自然灾害频

发,因此灾害应急处理非常重要,应急指挥中心将提高国家应对自然灾害的能力,完善有关应急指挥功能,为秘鲁经济可持续发展提供重要保障。

中国驻秘鲁大使馆临时代办李昀表示,这次中国援建的秘鲁国家应急指挥中心是整个拉美地区规模最大、现代化程度最高的抗灾应急指挥中心之一。

七国集团财长会闭幕 法美数字税分歧犹存

据新华社巴黎7月18日电 (记者徐永春 陈晨)七国集团财长和央行行长会议17日至18日在巴黎北部城镇尚蒂伊举行。数字服务税、国际货币基金组织总裁继任者人选和数字加密货币的有效监管等成为重要议题。

法国财政部长勒梅尔在会议闭幕后举行的记者会上表示,七国集团成员国财长原则上同意向互联网巨头征收数字税,即使这些公司在该国并无实体运营业务,“这是各成员国首次就此达成

原则一致”。

美国财政部长姆努钦在记者会上则表示:“我们取得了显著进展,但是要达到国际层面的共识,还有工作要做。”姆努钦强调,法国和英国准备各自开始征收数字服务税,美国对此深表担忧。

本月11日,法国通过了一份向互联网巨头征收数字服务税的法律草案,其中美国互联网产业受到冲击最大。美国方面作出反击,宣布对这一税种展开“301调查”,以此向法国施压。分析人士认为,

本次会议上七国集团财长虽然就数字服务税初步达成一些共识,但法美分歧犹存。

此外,国际货币基金组织总裁拉加德继任者的遴选也是本次会议焦点之一。7月2日,拉加德获欧洲理事会提名出任欧洲央行行长。本次会议期间,德国、法国、英国和意大利财长同意加快拉加德继任者的遴选进程。

脸书公司数字加密货币Libra对国际金融体系带来的潜在风险也引发与会者关注。

俄罗斯总统普京视察洪水灾区



7月19日,俄罗斯总统普京(左一)在伊尔库茨克州图伦市看望灾民。当日,俄罗斯总统普京视察遭遇洪灾的图伦市,并到当地的一所学校看望灾民。
新华社发

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

沈营线(凤凰甸K178+800—庄西线K185+700)中修工程,钢北线K183+625—庄西线K185+700段半封闭,自2019年7月20日—2019年8月11日半侧封闭施工。封闭期间过往车辆及行人请按现场指示标志通行,注意安全。特此通告。

营口市公路管理段
营口市交通事务中心
营口市公安局交通警察支队公路管理科
2019年7月19日

封路通告

根据2018年省、市普通公路维修改造工程计划,省道傅桓线(原中兰线)中固至靠山西段(K0+000-K30+950)结转工程于2019年7月23日至2019年10月30日进行改建工程施工,施工路段采用全幅封闭交通施工。经过该路段的过往车辆需绕行。

开原—黄旗寨乡方向:开奈线(原彰桓线)→沈上线(原沈平线)→傅桓线
黄旗寨乡—开原方向:傅桓线→沈上线→开奈线。
特此通告。

开原市交通运输事务服务中心
开原市公安局交通警察大队
2019年7月20日

封路通告

因省道东张线(S302)大修工程,现予以全幅封闭,封闭区间为K140+700M—K153+700M,封闭期间请过往车辆绕行,封闭时限

为2019年7月18日至9月30日,给您行车带来不便请谅解。特此通告。

昌图县公安局交通警察大队
铁岭市交通运输事务服务中心
昌图县交通运输服务中心

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳市沈河区粮油食品购销公司债权资产处置公告

我公司拟对沈阳市沈河区粮油食品购销公司债权进行处置,累计债权总额4363.03万元,其中本金1041.00万元,利息3322.03万元(截至2019年5月20日)。贷款方式为保证,保证人为沈阳市沈河区佳佳粮油食品有限公司。

本次拟对沈阳市沈河区粮油食品购销公司经营性借款进行处置,该企业经营性借款本金为314.00万元,利息为1002.03万元(截至2019年5月20日),债权总额为1316.03万元。贷款方式为保证,保证人为沈阳市沈河区佳佳粮油食品有限公司。

欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamec.com

处置方式:债权转让、债务减免、债务重组、诉讼和解或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2019年7月20日,有效期限自公告发布之日起10个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人:张女士 联系电话:024-31880327

通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004

分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2019年7月20日

封路通告

因通武线马场大桥(K689+938)维修加固施工需要,将于2019年7月20日至2019年10月31日K689+850-K690+500区间进行全幅封闭,请过往车辆按照现场交通指示牌绕行石梨线,确保行车安全。

特此通告。

葫芦岛市交通运输业保障中心
建昌县公安局交通警察大队
2019年7月17日

封路通告

因盘锦市法盘线K356+300段公路(南北50米、中心线往西5米)处,金海采油厂“海12”井场维修施工,我单位将在2019年7月22日—2019年8月10日,对法盘线K346—K357路段实施道路全幅封闭,绕行路线:去往辽东湾、二界沟方向绕行丹东线,去往三角洲、锦州方向绕行丹东线,请过往车辆及行人按现场指示谨慎通行。特此通告。

盘锦市交通事务服务中心
盘锦市公安局大洼分局交通管理大队
盘锦恒泰利建安工程有限公司
2019年7月19日